

Templomszentelés – örömnünnep

Megújult a 221 éves szarvasi Ótemplom, melynek felújítását követően, december 6-án, vasárnap délután tartottak hálaadó istentiszteletet. Az ünnepre érkezőket, a kivitelezőket, a presbitériumot és a lelkésztársakat Lázár Zsolt köszöntötte, elmondva, hogy advent második vasárnapjáig már 6 millió forintnál is több adomány gyűlt össze a templom felújítására, melynek teljes költsége 21 millió forintra rúg. A hálaadó istentiszteleten Ribár János esperes hirdetett ígét, melynek során az összefogás csodájaként említette Tessedik templomának megszületését. Szólt arról is, hogy a templom állapota a település lekli-kulturális állapotát is híven tükrözi, menedékhely, lelki otthon és iránytű is az Úr felé vezető úton. Megvallotta azt is, hogy bizony kicsinyhitűen fogadta, amikor Lázár Zsolt a templomfelújítás tervével elé állt, de most, tapasztalva az összefogás erejét és az Isten hatalmát, abbéli gondolatát is megfogalmazta: talán az Úr segítségével, az összefogás erejével a



haza dolgain is lehetne segíteni. A templom úraszentelésének ceremóniája után a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola diákjainak szolgálata, majd úrvacsora osztás következett. Az istentiszteleten szólt az egybegyűltekhez Kákay István Dezső, a Magyarországi Evangélikus Egyház irodavezetője, Radosné Lengyel Anna, a Déli Egyházkerület felügyelője és Babák Mihály Szarvas polgármestere is. Valamennyien örömeiket fejezték ki az összefogással felújított templom miatt, s áldott karácsonyt kívántak

mindenkinek. Az istentisztelet végén Lázár Zsolt megköszönte a kivitelezőknek a munkáját, a támogatóknak a segítséget, beszámolva arról is, hogy a 2007-ben megkezdődött munkát az első lépésektől fogva egyeztetették az Örökségvédelmi Hivatal munkatársaival, akik az ötlettől a tervek elkészítésén át a munkavégzésig minden fázisban tanácsaikkal látták el az ótemplomiakat. A templomszentelő, hálaadó istentiszteletet követően az Ótemplomi Gyülekezet szeretetvendégségre hívta a megjelenteket.

